



В городе Березники местный житель, обвиняемый в причинении смертельных травм горожанину, предстанет перед судом

Следственным отделом по г. Березники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего жителя города Березники, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что ночью 18 октября 2016 года возле бара, расположенного на территории города Березники, обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, на почве ревности поссорился с ранее не знакомым ему молодым человеком, подверг его избиению. От полученных телесных повреждений потерпевший умер через несколько часов, не приходя в сознание.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

09 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1086588>